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Removed from a Flat in Albemarle Street, W By Orcler
of the Trustees of the BARONESS BUNNOR of Mawn ;
The Property of CAPTAIN C. F. PILCHER ; of A. W.
CHASTEL, Esq., of Queen's Gate, S, W., & from other sources
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A CATALOGUE OF

Old English Furniture

BABY GRAND PIANO, by ROGERS & SON,
PLAYER GRAND PIANO, by STEINWAY,
BUREAU AND SECRETAIRE BOOKCASES,
A 3.FOLD SCREEN Painted by F. SILAS,
TWO KIRMAN CARPETS ETC.

Removed from a Flat in Aﬂre?m:a Ee Ssrm W By Order
of the Trustees of the BARONESS BO'&TNGR of Main ;
The Property of CAPTAIN C. F. PILCHER; of A. W.
CHASTEL, Esq., of Queen's Gate, S, W,, & from other sources
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at their Olffices,
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N.B.—ALL BUYERS SHOULD READ GCONDITION V.
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CATALOGUE

On WEDNESDAY, FEBRUARY 18th 1931,
Ar OMNE o'clock precisely.

The following Property is removed from a Flat in
Albemiarle Street, W.

A 4ft. Gin. inahogany bedstead with arched panelled ends,
a box spring mattress and a hair overlay in sateen covers,
bolster and 2 pillows

A 4ft. Gin, mahogany wardrobe, fitted hanging compart-
ment with oval mirror door, cupboard and 4 drawers

A 3ft. 9in. ditto dressing chest of 5 drawers with oval mir-
ror, atd a ditto washstand with cupboard and rouge
marble top

Three ditto eane seat chairs, a ditto towel airver, a ditto
octagonal top table and 2 eleetric table lamps with shades

A 8ft. 2in. oak cabinet, fitted shelves enclosed by 2 glazed
doors and eupboard under

A 3t. mahogany bedstead with inlaid oval panelled ends,
a box spring mattress and wool and hair overlay in sateen
covers, bolster and pillow

A set of 4 inlaid mahogany chairs with open backs and
loose seats in green morocco

An inlaid mahogany oval dining table on square tapered
legs, with 1 loose leaf and winder, 5ft. x 3ft. Gin.

A 5ft. Bin. ditto bow-cenire sideboard, fitted 2 cupboards
and drawer, on 6 tapered legs, brass rail at back

A 3ft. Bin. ditto bureau hookease enclosed hy a pair of
alazed lattice doors, fall front and cupboard under

A set of 4 mahaganv chairs of Hepplewhite desien with
shield shaped splat backs and loose seats in marone
damask

A 4ft. Gin. larze carved onk coffer with Avted borders and
folinge panels

A mahogany and handed square 2-fier table, a ditto eireular
jardiniere with liner and 2 small wine tables
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A 3ft. walnut settee with cane panels and stuffed seat in
green velvet, 2 lounge easy chairs to mateh on elaw and
ball feet, and 9 lovse seat and back eushions

A 2ft. 6in. oak corner cupbourd, fitted shaped shelves and
3 small drawers, enclosed by a panelled door

A 3ft. oak bureau, fitted 19 small drawers and long drawer
under, on reeded tapered legs

A 3Bft. 3in. Georgian mahogany bookease top enelosed by 2
glazed lattice doors

A Sheraton inlaid mahogany angle washstand | fitted drawer
and platform under and a mahogany night commode

A oft. Normandy oak cupbonrd enclosed by a pair of pan-
elled doors carved with baskets of flowers and foliage
steel mounts and hinges

A 6Bft. 8in. Jacobean oak dresser, fitted 8 drawers with
moulded panels on turned legs

A 4ft. 2in. Yorkshire oak cabinet, fitted shelves and 4 slid-
ing trays, enclosed by 2 pairs of panelled doors and 4
drawers under, dental corniee

A 5ft. 10in, ditto dresser, fitted 2 eupboards and § drawers
with open shelves over

An early 18th cent. oak refeetory table on furned legs and
rails, Gft. x 2ft. 10in.

A 30in, mahogany corner cabinet enclosed by a glazed lat-
tice door, on stand, with platform under

A 24in, mahogany eorner whatnot of Chinese Chippendale
design with bow-front cupboard and fretted panels

A Kmamax canper with large blue and vellow centre medal-
lion on a erimson ground, the border with serolls on vel
low ground, 18§ Jin. x 9ft, 4in.

A Bokhara saddlebag and a Beluchistan ditto

A Kmyax carrer, blue ground with all over design of
flowers and animals. broad pink and 4 narrow borders,
16ft. Bin. x 12ft. Gin.

A Persian carpet, dark red ground with all over design.
blue eorners and borders, 11ft, 9in. x 8ft. 4in.

A Persian rug with centre red and blue medallions, floral
corners and 3 borders, 6ft. x 3ft, Oin,

Another, light ground with all over floral design and 4 vel-
low ormaments 6ft. Sin. ¥ 47t. 3in.

Another. dark hlll-i:* ;zmnnfl with fE!‘sifjn of cones, 4 horders,
TH. 1lin. x 5§t Bin.
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68 A winged easy chair covered in tapestry
69 A Georgian mahogany circular tray with blue and white
ching supper dishes
70 A Chippendale design mahogany square table with fretted
tray top

Other Property.

71  An old English oak ericket table with triangular shelf un-
der, 2ft. 9in. diam.

72 A 4ft. 4in, French satinwood and banded eylinder front
bureau bookease enclosed by a pair of glazed doors, 8
drawers under, on tapered legs

T8 A 2ft. 6in, Stuart walnut table, inlaid with star medallions,
rising top and drawer on spiral legs and shaped stretchers

i4 A Jacobean carved oak dole eupbonrd

75 A 26in. walnut table, fitted 8 drawers, on canted legs

76 A mahogany 2-part dining table on pillar supports with 1
leaf, Tft. Gin. x 3ft.

77 A 5ft. Georgian rosewood banded table, the centre inlaid for
backgamnmon and ehess, chased ormolu mounts

78 A 3ft. Bin. old walnut and oak chest of 4 drawers

79 A 3ft. 4in. Stuart walnut table, fitted drawers, on hnlus
legs and turned rails /

80 A Bft. Georgian mahogany serving table, fitted 2 f]imwm

Wi

on reeded legs with paw feet AR TJ',..,-{NH 5.8
81 A 2ft. 9in. cedarwood, ebonv and marqueterie cabinet,

fitted 2 shelves, enclosed by 2 panelled doors, on h-L;::- "1"! -1

ered legs with platform under . H & sy
82 A carved gilt 3-fold sereen of Louis XVT r]{lmgn 'm’rhl sii'T

brocade and glazed panels ‘) (L | - d"ﬁ

83 A Louis XVI clock in white and black wmarbie cade aoft
architectural deszign with vases of flowers and lyre shaped Ct -& f“"“
ornaments

8812 A painting, A Portrait of a Gentleman in Brown Coat,
wearing a Wig, hy J. Favraum, signed and dated 1743 é‘&%ﬁ

B4 A pair of Persian rugs 1- ‘5;‘;-.;;. :
85 A 3ft. Sheraton mahoganv and banded how- -front tahle,
fitted 2 drawers on square tapered legs '}-*,‘a '

8f A 2ft. fin. Hepplewhite mahogany secretaire hookease, en-
cloged by 2 glazed lattice doors with dental eornice. ser-

pentine shaped interior and eupboards under lfu ':fM
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A carved marble female figure, signed LoMBaRDI Roma 1875
on marble pedestal with revolving cap
A 2ft. 6in. Chippendale mahogany bureau bookease, enclosed
by 2 glazed Gothic lattice doors, denta]l ecornice g
drawers under, on bracket feet Q ?D%U
A French terra-cotta bust of a girl and a pair of Chinese
vases with figures, flowers and storks in relief and 2
wood stands A
Eighteen Nankin blue and white plates 1o L-- w/ D-'tl"m,
A Spode blue and white supper set, 6 pieces, and the maho-
gany circular tray for same (a.f.) S5 / Joa AN 3
An oak Bible box containing an original j{ﬂit-it}n of the
Bishop's Bible 2,
A pair of Chinese cevlindrical vases and another, ;reilmr
ground with dragon decorations 18| wUtLﬁ-/h e
An 18th cent. Kirman rug, fawn ground with ln.rgl", tulip
medallion and dark blue corners, 6 narrow hnl'{l‘ers of
designs, 6ft. Gin. x 4ft. 8in. R ':}h--'ﬁ r
Two ditto mats with centre ‘medullimmﬁ V187 — © /—"_"'
An antique Shiraz rug, dark blue ground,/all éver rlﬁé‘iw ’
with medallion eentre, 3 narrow borders, 3t in. x At
5in. Ve, NP2
A dark amber neeklace of 52 graduated beads amd a gold g
band bracelet . = }"“" f,i-i, L .r-.!'-ﬁ r’(’
Three old mounted cocoanut cups ’E‘,Lﬂ '
A large Chinese green erystal bowl forthed as a lotus flower
with fungus in relief and wood stand (5 s
A pair of ditto carved figures of elephants with wuud{‘&t-muls 5#_‘?;’:?3‘
Two rolls of Axminster pile stair carpet, black and "g’réjl'- :
trellis design, 36in. wide, 19 vards, and 2 rolls of un- | '
derfelt | ‘EJ '
Four rolls of ditto to mateh, 21 vards, and 4 rolls of un- |
derfelt -
Two landing earpets to mateh and underfelts
Two Turkish miniature paintings and another in ivory and
tortoiseshell
A silk needlework picture and a sampler dated 1691
Four Canton enamel plates
A ditto lanfern
Two old bronze figures
A mahogany 2-part dining table with 1 loose leaf on ped-
estal supports, ft. x ft.
A pair of diamond seales and weights. by T, Exveerg. Paris

L, 7
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125

129

150

131

A walnut games table inlaid for backgammon and chess,
titted drawer on end supports and a set of ivory draughts
men

A mahoguny work table with vising top on eurved supports,
pillar and plinth

An oval mirror in gilt beaded frame

A mahogany sofa table, fitted 2 drawers on end standards
and rail

A Bit. mahogany china cabinet, fitted shelves, enclosed by
2 glazed lattice doors and a pair of moulded panel doors

A burr-walnut serpentine cupboard enclosed by a panelled
door

A ditio bow-tront bedside cupbourd on cabriole legs

A walnut fraume cheval glass of Stuart design

A large oval toilet mirror in burr-walnut frame on streteher
support

A mabogany frame cheval glass with bevelled plate on
square pillar supports

A pair of Georgian carved mahogany chairs with shaped
backs and stuffed seats in black bair cloth, on eabriole
legs

A 3ft. mahogany enclosed roulette table, fitted 2 drawers,
on square tapered legs

A 2lin. mahogany envelope card table, fitted drawer, on
square tapered legs

A carved gilt shrine formed as a dragon and Buddha, and
an oak hexagonal pillar letter box

A Georgian mahogany angle washstand, fitted drawer, and
a 27in. earved oak Bible box

A 4ft. oak coffer with carved front panel of Gothic design

A 6ft. 6in mahogany breakfront china cabinet enclosed by
2 pairs of glazed astragal doors, and cupboards under
with lattice doors

A set of mahogany and banded S-part dining tables on pil--
lar and elaw supports with 2 loose leaves ft. x ft.

A Persian carpet, dak ground, all over design, 7 borders.
18ft. 2in. x 10ft. 4in,

A Persian corridor rug with 3 buff ground panels of me-
dallions. 4 borders, 15ft. 10in. x 3ft. 2in.

Another, dark ground, all over design, 8 borders. 12ft. x
Bft. 4in.

Another, dark ground with design of cones, 2 narrow bor-

ders, 11ft. 5in. x 2ft. 1lin.
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A 3ft. Tin. Georgian mahogany secretaive bookease enclosed
by a pair of glazed lattice doors and eupboard under

A 3ft. Zin. ditto oak bureau, fitted 9 small drawers and
pigeon holes and 4 drawers under

A set of G ditto mahogany squarve back chairs with earved
rails and stuffed seats in tapestry

A 4ft. ditto bow-front side table, fitted 2 drawers, on square
tapered legs

A Bft. 4in. ditto 2-flap table, fitted 2 drawers, on pillar and
claw

A 3ft. 2in, ditto bow-front chest of § drawers, brass drop
handles

A 3ft, 2in. ditto bow-front chest of 3 long drawers

Two ditto cheval sereens with sliding panels and a ditto
boot rack

A set of 4 ditto oak chairs with open splat backs and
stuffed seats in leather

A 2ft. Tin. small walnut chest of 5 drawers, brass drop

handles

A 2ft. Din. small mahogany chest of 4 drawers

A 3ft. Georgian mahogany eciveular table with tip-up top
on pillar and elaw with club feet

A Persian mg, red ground, floral design and 8 narrow bor-
ders. 4ft. 10in. x 2ft. Gin,

Twao ditto, 8ft. 11in. x 2ft. 8in., and 3ft. Tin. x 2ft. 3in.

A Bft, Gin. Sheraton mahogany bow-front chest of 3 long
drawers, brass drop handles

A 21t Gin. difto seeretaire chest of 4 drawers. brass handles

A 4ft. Bin. SBheraton mahogany hanging wardrobe enclosed

by a pair of panelled doors with satinwoeod banded oval
panels and imitation drawer fronts

A set of 6 and 2 elbow ditto chairs with reeded frames
and stuffed seats on turned legs

A set of 6 Chippendale mahogany chairs with interlaced
splat backs and lnose seats in hair eloth

A =et of 4 Hepplewhite mahoganv ehairs. the arched splat
backs with festoons and stuffed seats in leather cloth

A 4ft. 10in. earved gilt centre table with serolls and

flowers, and the top inlaid with chequered design in
coloured marbles
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@ 4;_ 195 }&n dgyptian linen tapestry wall hanging worked in inserips 4"" _-"y @f(.pl*’
. tions from the Koran and designs in colours ' ib ~

-11 /T'.w ditto wall panels with figures and emblematical designs W

Three ditto wall panels, smaller

A pair of ditto wall panels with inseriptions from the Koran

| geometrical designs, ete.

ditto lambrequin with flowers and designs

ix ditto ablong panels and 4 smaller ditto

A 2ft. 6in, old English walnut bureau bookease, fitted

shelves, enclosed by a pair of shaped mirror doors, fall

@ \ front with interior fittings and well, 3 drawers under

= 202 A mahogany circular end 2-part dining table on pillar and

— tripod supports, 1 loose leaf, 6ft. 4in. x 3ft. 4in.

208 A 4ft. mahogany bow-front sideboard_ fitted 3 drawers on
6 tapered legs

204 A Vauxhall mirror in Georgian gilt frame with columns and

shell

é‘_ 205 An ebomized eireular table with buhl top on pillar and claw
with ehased ormolu mounts, 26in. diam.
200 A 3ft. mahogany hanging wardrobe enclosed by 2 panelled
doors (a.f.)
L 207 A Duteh pottery oviform vase and eover with portrait of

Frederic de Schomberg and dated 1680 (a.f.)

208 A Georgian mahogany bonnet box, a salt box, a eandle hox,
a spur rack and a carved oak surmount

209 A 5ft. 8in. mahogany and banded sideboard with reeded
bow-front, fitted 2 deep and 1 centre drawers, on
moulded tapered legs and plate glass top

210 Two Persian pattern pile rongs

211 A eap-a-pie suit of armour on wood stand, from the Duchess
of Albany's Collection (a.f.)

212 A 19in. mahogany ecorner cupboard enclosed by a glazed
door, and a mahogany eoffee table on knulled legs

213 A 2lin. Georgian mahogany tray top coffee table on turned
pillar and tripod

214 A green lacquer shaped tray painted with birds

215 A Bft. carved onk side table, fitted 8 drawers. on spiral
front legs

216 A 4ft. earved oak cupboard enclosed by 4 panelled doors
with portrait medallions












